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3472/1
SULIT

Bahagian AI Section A
[64 markah / 64 marks)
Jawab semua soalan
Answer all quesI

Rajah 1 menunjukkan rajah pokok salasilah keluarga Suhana. Zulkifli dan Zainun adalah
ibu bapa kepada Suhana. Suhana berkahwin dengan Kamaruzaman dan mempunyai tiga
orang anak.
Diagram 1 shows the tree diagram of Suhana's family. Zulkifli and Zainun are Suhana's

three kids.harried to Kamaparents. Suhana is t

ao9 s00

Zulkifli e3Zainun

Kamaruzama Suhan

Danial Rohani Hamimah

ILa alI 1 / L gro

(a) Berdasarkan Rajah 1, senaraikan domain bagi hubungan ‘bapa kepada'. [1 markah)
Based on the Diagram 1, list the domain for the relation father of". [1 mark]

en ztaoe
(b) Seterusnya, nyatakan sama ada hubungan itu suatu fungsi.

Berikan justifikasi anda. (2 markah)
Hence, state whether the relation is a function.
Give your justification. LLr tn u e (2 marks)
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SULIT 3472/1

80% daripada murid sebuah sekolah menengah meminati mata pelajaran Sains. Su
sampel yang terdiri daripada n orang murid dipilih secara rawak dari sekolah itu.
80% of pupils in a certain school are interested in Sciences. A sample of n pupils are
randomly selected from the school.

(a) Jika kebarangkalian bahawa semua murid minat mata pelajaran Sains ialah 0.1342,
cari nilai n. |3 markah)

If the probability that all the pupils selected are interested in Science is 0.1342, find
[3 marks)the value of n.

(b) Berdasarkan jawapan (a), cari kebarangkalian bahawa kurang daripada tiga orang
|3 markah)urid minat mata pelajaran Sains.

Based on the answer in (a), find the probability that there are less than three pupils
[3 marks)interested in Science.
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Jawapan/ Answer
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3472/1SULIT

Rajah 2 menunjukkan titik A dan titik B terletak pada lengkung y= .3
ubgt

Diagram 2 shows point A and point B lie on the curve y= . ai
tnaathn

dtnin

Ei e)

ioiaian
y+

a itudhaE
takon X+ x xaa0tnn

ii ize

(hi3)
Rajah 2| Diagram 2

) Apubilu B mendekai 4, biikam -2r. [2 markah)

When B approaches A, prove thar =2x.e 2 marks)
de

(6) Fungsi keoenunan kagkung y= + pada tiik (4,5) ialah 7. Cari nilai a dan b.
X

[3 markah)
b

The gradient fmction of the curve y=a + at point (4,5) is 7. Find the values of
a and of l [3 marks)

MPP3 2022 (Lihat halaman sebelah



sULIT 3472/1

Jawapan / Answer : a
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3472/1sULIT 10

4 Diberi f(r) = (x+3)(6– ) untuk semua nilai x
Given f(x) = (x+3)(6–x) for all values of x.
(a) (i) Nyatakan persamaan paksi simetri.

State the equation of the axis of symmetry.
(ii) Cari julat bagi f(x) itu untuk semua nilai nyata x.

Find the range of f(x) for all the real value of x
[3 markah)
|3 marks)

(b) Seterusnya lakar graf bagi g(x) =|f( )| untuk domain 4 x 8. 3 markah)

Hence, sketch the graph for g(x) =|f ( ) for domain 4x 8. (3 marks)

Jawapan / Answer :

MPP3 2022 |Lihat halaman sebelah



SULIT 3472/1

Jadual 1 menunjukkan tiga jenis makanan, A, B dan C yang diperbuat daripada tiga jenis
bahan mentah, p, q dan r yang diadun mengikut nisbah seperti yang ditunjukkan dalan
Jadual 1.

Table I shows three types of foods A, B and C are made from three types of raw
and r which are mixed in the ratios as shown in the Table 1.materials, p, q a

Bahan mentah
Jenis makanan Raw materials

Types of food
q

0.60.3 0.1

0.3 0.70.1

0.6 0.20.1

Jadual 1/ Table 1

Diberi bekalan A, B dan C masing-masing ialah 50 kg, 40 kg dan 45 kg. Cari jisim p, q
dan r yang dihasilkan dengan menganggap bahawa semua bahan mentah telah

[6 markackah)digunakan.

Given the supplies of A, B and Care 50 kg, 40 kg and 45 kg respectively. Find the
masses of p, q and r produced, assuming that all raw materials are used. [6 marks)

Jawapan / Answer :

MPP3 2022 Lihat halaman sebelah
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sULIT 4I II13

Pemboleh ubah x dan y dihubungkan oleh persamaan py + =x. Rajah36

p

snnjskan gaí guris knus yng šiperokeh dmgn memploty medswa
The variables x and y are obtained by the equation py 4 =x. Diagram 3

p
att

shows the seuighr line guph ohsaised by ploningy againr
ahe)

7)(6,7

(2, –1)

Rajah 3/ Diagram 3

Cari nilai p dan nilai q. [4 markah)
[4 marks)Find the value of p and of q.

Jawapan/ Answer :

(Lihat halaman sebelahMiF U d



3472/114sULIT

Diberi bahawa a memuaskan persamaan log„ a= 2(log„ b- log„ 2) dengan keadaan7

b>0, m>0 dan m b.

It is given that a satisfies the equation log„ a= 2(log„b– log„ 2) wherettan
b>0, m>0 and m#b.

[1 markah)(a) Nyatakan nilai b.
[1 mark)State the value of b.

[3 markah)(b) Ungkapkan b dalam sebutan a.
3 nExpress b in terms of a.

Jawapan / Answer :
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34l2I1sULIT 15

Rajah 4 menunjukkan sebuah trek go-kart di taman rekreasi berbentuk pentagon PORST.
Papan tanda berlabel P, 0, R, S dan T didirikan pada setiap hentian. Hentian U ialah titik

ngh QS. T0 allah laiun kesemusn Diheri - s, - , -6gand
TP = 6b.
Diagram 4 shows a pentagonal shaped go-kart track in a recreational park PORST.
A signboard labelled P, 0, R, Sand T are built at each pit stop. Pit stop U is the

apoir of g5. T0isa emergeney lme, lis ghven tha F- , - ,
IS TP = 6b.= 6a and

6b

Rajah 4

Diagram 4

(a) Pada pusingan yang pertama, Farhan memandu go-kart di atas trek itu dari hentian
Tke Q. Hitung jarak lorong kecemasan jika l =lunit dan b=2 unit.

|2 marKan

For the first round, Farhan drives go-kart on that track from pit stop T to Q.
=lunit and b= 2 units.Calculate the distance of emergency lane ifl *

(2 marks)

(b) Farhan memandu go-kart pada pusingan kedua dari hentian Tke R melalui hentian U
Tentukan sama ada hentian T, U, dan R adalah segaris. 13 markah)

Farhan drives go-kart for the second round from pit stop T to R passing through pit
stop U. Determine whether pit stops T, U and R are collinear. [3 marks)

[Lihat halaman sebelahM U L
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sULIT
4I I17

Rajah 5 menunjukkan rantau berlorek yang dibatasi oleh graf y= g(x) dan paksi-x dari
x= 5ke r=9.

Diagram 5 shows the shaded region is bounded by a graph y= g( ) and x-axis from
=5 to =9.

y = g(x)

9

Rajah 5/ Diagram 5

Diberi bahawa luas rantau berlorek ialah 10 unit.

Given the area of shaded region is 10 unit.

(a) Cari/ Find

ainjde(i)

) sili ( ia )=s).
dhe vhe o (H )-)

(3 markah)
|3 marks)

d
(b) Diberi graf y= g(x) melalui titik (1, 96) dan -— (g(x))=3x –24x+17,del

[2 markah)cari g(x) dalam sebutan x.

Given the graph y = g(x) passes through the point (1, 96) and
[2 marks)d(g(x)=3 -24x+17, find g x) in terms ofx,

dx

[Lihat halaman sebelahMPP3 2022 s
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aateJawapan / Answer a

d te

ng iEnstslhdple

innta laEa

n

snon o

yt iaiua

tz t

a

i

MPP3 2022 [Lihat halaman sebelah



SULII 34721119

20 (a) Cari bilangan cara huruf-huruf daripada perkataan BAKU dan BAKA yang boleh
disusun jika tiada pengulangan huruf dibenarkan. Adakah bilangan huruf yang
boleh dibentuk adalah sama? Jelaskan. (3 markah)

Find the mumber of ways to arrange word BAKU and BAKA if no repetition is
allowed. Are the number of arrangements that formed are the same? Explain.

3 marks)

(b) Rajah 6 menunjukkan tujuh keping kad huruf
Diagram 6 shows seven letter cards.

ajal 0

Diagram 6

Suatu kod lima huruf dibentuk dengan menggunakan lima daripada kad-kad itu.
A five letter code is to be formed using five of these cards.

Cari

Find

(i) bilangan kod lima huruf yang berlainan yang dapat dibentuk,
the number of different five letter codes that can be formed,

(i) bilangan kod lima huruf yang berlainan yang bermula dengan huruf vokal dan
berakhir dengan huruf konsonan.
the number of different five letter codes which begin with a vowel and end with

[4 markah)
[4 marks)

[Lihat halaman sebelahMPP3 2022
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ULII 3472/121

11 Seorang arkitek landskap bercadang untuk membina sebuah kawasan bersimen di sebuah
taman rekreasi. Kawasan tersebut berbentuk sebuah segi empat tepat ABCD dan dua
tembereng bulatan APD dan BQC seperti yang ditunjukkan dalam Rajah 7. Jarak AB dan
BC masing-masing ialah 13 m dan 10 m. Tembereng APD dan BQC masing-masing
berpusat pada persilangan pepenjuru-pepenjuru ABCD.segi CIm al

A landscape architect plans to build a cemented area in a recreational park. The area is
in the shape of a rectangle ABCD and two segment of a circle APD and BQC as show
in Diagram 7. The distance AB and BC are 13 m and 10 m respectively. The segments

APD and BQC are each centered at the intersection of the diagonals of quadrilateral
ABCD.

B

Rajah 7I Diagram 7

Tentukan sama ada peruntukan untuk pembinaan kawasan tersebut sebanyak RM13,000
mencukupi atau tidak, jika harga yang dicadangkan oleh kontraktor ialah RM 85/m .

[7 markah][Guna =3.142)

Determine whether allocating RM13,000 for the construction of the area is sufficient or
not if the price proposed by the contractor is RM 85/m .

[7 marks)|Use =3.1421

[Lihat halaman sebelahMPP3 2022c
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Jawapanl Answer :
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SULIT
23 4lLIT

12 (a) Lakarkan graf y=1–kos 2x bagi 0 Xs2 . 3 markah)

Sketch the graph of y=1– cos 2x for 0 x 2 (3 marks).

(b) Seterusnya, dengan menggunakan paksi yang sama, lakarkan graf y=-|tan
untuk 0 x 2 . Nyatakan bilangan penyelesaian. [3 markah)

Hence, using the same axes draw the graph y=_|tan for 0 xs27 . t0)
DLngState the number of solutions. 3 marks)

pbaia

Jawapan / Answer :
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4l IISULIT 24

Bahagian B/ SectionBetht
[ 16 markah /16 marks) aihna3)

Jawab mana-mana dua soalan daripada bahagian ini.
Answer any two questions from this sectie

t)AiDisli 3at

Eif

13 (a) Rajah 8 menunjukkan tiga daripada bulatan yang dibentuk daripada seutas dawai
yang panjangnya m Cm.

Diagram 8 shows three of the circle formed by using a wire of length m cm.

Rajah 8I Diagram 8

Jejari bulatan yang pertama ialah r cm dan jejari setiap bulatan yaning berkunya
bertambah sebanyak 1 cm.

The radius of the first circle is r c and the radius of each subsequent circle
increases by 1 c

(6) Tunjukkan bahawa lilitan bulatan itu membentuk suatu janjang aritmetik.
Show that the circumferences of the circles form an arithmetic progression.

(i) Jika 10 bulatan sahaja yang dapat dibentuk daripada dawai itu, nyatakan nilai
m dalam sebutan r.

Ifonly 10 circles can be formed using the wire, state the value of
m in terms of r.

[5 markah)
|5 marks)

( ) Cari bilmgn sbuan dalam janjng geometri 32,163 |3 markah)

Find the mumber of terms geometric progression 32, 16, 8, -— [3 marks)

MFP 3 ZUZZa [Lihat halaman sebelah
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3472/1SULIT 26

betaan z kepada y14 Rajah 9 menunjukkan pemetaan xkepada y oleh f:x ax +b dan peme
3 *oleh g:z

2z+b

Diagram 9 shows x is mapping to y by f:x ax+b and z is mapping to y
3 .8: z -
2z+b’

Rajah 9| Diagram 9

Cari

Find

(a) nilai a dan nilai b, [3 markah]

value of a and value of b, [3 marks)

(b) (i) fungsi yang memetakan y kepada z,
the function that maps y to z,

(i)h(x),

(ii) objek bagi h(x) apabila imej ialah -1.

object of h(x) when the image is –1.

(5 markah)
5 marks)

MPP3 2022 |Lihat halaman sebelah
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3472/128SULIT

15 Rajah 10 di bawah menunjukkan titik-titik P, dan R pada satah Cartes. Titik Q terletak
pada paksi-y,

Diagram 10 shows the points P,Q and R on a Cartesian plane. Point Q lies on the
-axis.

R(3,3)

P(-,-1)

Rajah 10/ Diagram 10

(a) Cari persamaan pembahagi dua sama serenjang bagi PR. |3 markah)
Find the equation of the perpendicular bisector of PR. 3 marks)

(b) Diberi titik Q adalah sama jarak dari titik P dan titik R dan PQRS ialah sebuah
abus. Cari koordinat titik dan titik S. |3 markah)

Given point Q is equidistant from points P and R and PORS is a rhombus.
Find the coordinates of points Q and S. [3 marks)

(c) Cari luas rombus itu [2 markah)
Find the area of the rhombus

(2 marks)

Jawapan / Answer :

MPP3 2022
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